

краевая массовая газета
АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА
Цена в розницу - договорная

№ 70 (24323)

СУББОТА, 15 МАРТА 2003 г.

Цена в розницу - договорная

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения!
Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!
Благодаря вашему труду сохранены объемы предоставляемых отраслью услуг, обеспечивающих не только комфорт и уют в доме, но и без которых невозможно само существование человека.
Экономическая ситуация в стране тяжело сказывается на жилищно-коммунальном хозяйстве и бытовом обслуживании. Однако ваш труд, направленный на повышение качества услуг, снижения затрат на их производство и поиск новых форм обслуживания, позволяет отрасли жить и выживать.
Поздравляем с праздником, профессионального вам роста, успехов и здоровья!

А. СУРИКОВ, глава администрации края.
А. НАЗАРЧУК, председатель краевого Совета народных депутатов.

Вадим КУЛШЕВ,
Андрей КАСПРИШИН (фото)
Погнисьвайся и выигрывай!
"АП"-2003

Призы от "Алтайки" с доставкой на дом

В среду, 12 марта, в редакции "Алтайской правды" состоялся очередной розыгрыш призов среди наших подписчиков. Пятнадцать счастливых стали обладателями ценных подарков.



Эти призы получат наши читатели.

РОЗЫГРЫШ призов стал уже традицией. Проводится он по итогам подписной кампании каждые полгода, и поучаствовать в нем могут все, кому не лень было отправить копию соответствующей квитанции о подписке в редакцию газеты. А там уж как повезет - все решает Его величество случай.

На нынешний розыгрыш поступило 825 копий квитанций из разных уголков края. А вместе с ними и письма с добрыми словами и пожеланиями в адрес газеты. Были даже в стихах. Алексей Саранцев из Ребриха написал следующее:
Шлю вам квитанцию в конверте, прошу с душой меня понять: мне нужен приз. Какой? Поверьте - от вас любой готов принять. А если быть немножко скромным, храни надежду на успех, масштабно мыслить, безусловно, - ваш телевизор лучше всех.
И дальше в таком духе. Уважаемый Алексей Семенович, честное слово, мы "болели" за вас изо всех сил, на этот раз вам не повезло.
Всего разыгрывалось 15 призов, в том числе музыкальные центры, пылесосы и, конечно, телевизор. За проведение розыгрыша следила контрольная комиссия, в состав которой вошли начальник отдела распространения Управления федеральной почтовой связи края Надежда Липатникова, начальник отдела распространения Барнаульского почтамта Татьяна Емельянова и по традиции один из давних подписчиков "АП" ветеран войны Владимир Федорович Хрипов.
Все поступившие письма были пронумерованы, лоты с номерами опущены в стеклянный аквариум. Тянуть их доверили единнадцатилетней барнаульской школьнице Даше Абрамовой. И вот имена тех, кому она принесла удачу: прибор (р.п. Степное Озеро Благовещенского района), уют Vitek - Л.В. Трубина (с. Волчиха), чайник Binatone - М.Г. Новикова (с. Красногорское), миксеры Vitek - Н.И. Мизгирева (г. Барнаул) и Т.В. Мананикова (с. Сорочий Лог Первомайского района), музыкальные центры Vitek - семья Москвичных (г. Барнаул) и



Даша достает счастливые номера...

нитотерапия "Маг" - А.В. Гончар (р.п. Степное Озеро Благовещенского района), уют Vitek - Л.В. Трубина (с. Волчиха), чайник Binatone - М.Г. Новикова (с. Красногорское), миксеры Vitek - Н.И. Мизгирева (г. Барнаул) и Т.В. Мананикова (с. Сорочий Лог Первомайского района), музыкальные центры Vitek - семья Москвичных (г. Барнаул) и

В администрации края

В эти дни

Подведены окончательные итоги социально-экономического развития городов и районов края. В 48 из 60 районов и почти во всех городах отмечен рост объемов промышленного производства. В течение года на Алтай построено жилых домов общей площадью почти 400 тысяч квадратных метров.
Доходы населения выросли на 13 процентов. Самый высокий уровень денежных доходов сложился в Барнауле и Белокурихе, а также в Благовещенском, Михайловском, Поспелинском, Тальменском и Кулундском районах. Существенно увеличилась и собственная доходность бюджетов: в городах рост в среднем составил 20 процентов, в районах - почти 19%. А вот работа по развитию предпринимательства, особенно на селе, признана слабой. Руководителям районов настоятельно рекомендовано активизировать действия по развитию малого бизнеса, что должно не только поправить экономику, но и во многом решить проблему безработицы.
Частные ликероводочные заводы тестируют на рынке предприятия с государственной долей собственности.
Как отмечалось на заседании межведомственной комиссии по защите государственных интересов в сфере оборота алкогольной продукции, на третье место по объемам производства вышла фирма "Тейси", набравшая обороты частного предприятия "СГС". Первые два места занимают Иткульский спиртзавод и Барнаульский ликероводочный завод.
Сложная ситуация остается на Бийском спиртовом и Эмвельском ликероводочном заводах, последний снизил объемы производства на 36 процентов.
В целом, по оценке комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации края, складывается положительная динамика поступления акцизов. За два месяца краевой бюджет получил 68 миллионов рублей, или 19 процентов годовой нормы. Увеличилась и собираемость этих налогов.
Большие проблемы доставляет контрабанда спирта из Казахстана, особенно в приграничных районах края. Недавно была выявлена преступная группа, перевозившая более двух тысяч литров спиртосодержащей продукции.

Администрация края принимает меры по усилению пожарной безопасности в весенне-летний период.
В прошлом году в этот сезон произошло почти 2,5 тысячи пожаров, в которых погибло 118 человек. Возросли материальные потери.
Согласно постановлению главы администрации края в текущем году планируется активизировать работу по профилактике пожаров, снижению потерь от них и предупреждению гибели людей. Особое внимание будет уделено созданию добровольной пожарной охраны в населенных пунктах и в организациях, занятые воинскими частями и мест отдыха. Кроме того, пройдет тотальная проверка работоспособности систем обнаружения и тушения пожаров.

На следующей неделе

18 марта в Москве в работе коллегий Минздрава России примет участие председатель комитета администрации края по здравоохранению Сергей Гривбуский.
На опыте края будет рассмотрена проблема реформирования системы здравоохранения регионов с целью обеспечения качественной медицинской помощью.
20 марта в Ключевском районе Александр Суриков проведет выездное совещание глав администраций городов и районов края.
Главный вопрос - развитие малого бизнеса, поддержка предпринимательства на селе.
Пресс-служба администрации края.

КРАТКО

Каким будет бюджет-2004?

Сегодня в Белокурихе началось выездное заседание комитета Совета Федерации по бюджету. На нем планируется обсудить параметры социально-экономического развития России, приоритеты федерального бюджета на 2004 год, вопросы налоговой политики, межбюджетные отношения.
Инициатором проведения этого мероприятия стал сенатор Владимир Германенко. Планируется, что выступят представители министерств экономического развития, финансов, по налогам и сборам. Ожидается презентация председателя комитета СФ по бюджету Евгения Бушмина. Подробнее о том, что происходит в Белокурихе, - в ближайших номерах "Алтайской правды".
Олег МИКУРОВ.

Медаль к юбилею

ОАО "Алтайские макаронные" (с. Алмак) отмечает свое 60-летие. К этой дате "Алмак" пришел с потрясающими результатами: сегодня это предприятие с мощной инфраструктурой, технической и социальной базой, выпускающее более 15 тысяч тонн высококачественных макаронных изделий в год.
С 1995 по 1997 годы на производстве проводилась реконструкция, выведшая предприятие в лидеры отрасли. В частности, были установлены две современные итальянские линии "Ravan". На выставке "Продэкспо-2003" предприятие было удостоено серебряной медали за высокое качество макаронных изделий из твердых сортов пшеницы.
Сергей ТЕПЛЯКОВ.

Весна

ПРОГНОЗ СЕЗОНА

Март
На юге Западной Сибири в первой половине марта наблюдается большой суточный ход температуры: ночью морозы -20...-25, а с утра и в день, днем -5...-10. В середине месяца температура может повыситься до оттепели. Завершится март ветреной погодой с осадками и похолодает.

Апрель

На юге Западной Сибири в первой половине месяца будет преобладать холодная погода с осадками, причем ночью местами еще может подморозивать до -10...-15. Только к началу третьей декады воздух прогреется

Май

На юге Западной Сибири холоднее обычного и с избытком осадков. Заморозки наиболее вероятны в начале и середине месяца.
"Сельская жизнь".

Алтайский гидрометцентр

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле небольшая облачность, без осадков. Ветер северо-восточный 3-8 м/сек. Температура днем -2-7. В последующие двое суток без осадков. Ветер переменный слабый. Температура ночью минус 13-18, при прояснении до минус 23, днем плюс 3 минус 2, в отдельных районах минус 7.

Людмила ЕРМОЛИНА

Городской конкурс

Премия победителям - 300 тысяч рублей

Накануне Дня работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания городская комиссия подвела итоги конкурса "Лучшее жилищно-эксплуатационное предприятие 2002 года", проводимого администрацией Барнаула. Его цель - способствовать улучшению санитарно-технического состояния жилищного фонда, придомовых территорий и объектов благоустройства, а также распространять передовой опыт муниципальных коммунальных предприятий, которые наиболее эффективно работают в новых экономических условиях.
Конкурс длился целый год, в нем приняли участие 21 подразделение городского комитета жилищного хозяйства: ПЖЭТ-1 и ЖЭУ. Все это время борьба между ними шла с переменным успехом. По результатам промежуточных итогов за полугодие и девять месяцев прошлого года хороших результатов достигли ПЖЭТы Железнодорожного, Центрального районов, ПЖЭТ N1 и N2 Октябрьского, а также ряд ЖЭУ Ленинского района.
Работники жилищно-коммунальной сферы соревновались по восьми номинациям: подготовка жилого фонда к отопительному сезону, экономия энергоресурсов, охрана труда, заключение договоров с населением на предоставление услуг, обеспечение социальных гарантий, работа с общественностью.
В итоге самое большое их количество - 99,47 набрали работники УМП ЖЭУ-40, которые обслуживают 82 многоквартирных дома (бывшее жилье моторного завода) сразу в четырех районах города: Октябрьском, Железнодорожном, Ленинском и Индустриальном. Вот уже много лет руководит ЖЭУ-40 опытный хозяйственник Николай Ефимович Рудаенко. Победители получают Почетную грамоту главы администрации города и денежную премию в размере 300 тысяч рублей. 10 процентов от этой суммы положено направить непосредственно на выплату премий работникам жилищно-коммунального предприятия, а остальные - на благоустройство его дворовых территорий.
Второе место в городском конкурсе коммунальщиков по сумме баллов (95,98) заняло УМП ПЖЭТ-1 Индустриального района под руководством Маргариты Фангиной, третье (90 баллов) - ОАО "Фирма ПЖЭТ-2" этого же района, начальник - Николай Сладких. Им присуждены денежные премии соответственно 200 и 100 тысяч рублей и Почетные грамоты главы администрации Барнаула.
Награды победителям вручили вчера, 14 марта, на торжественном собрании, посвященном Дню работников жилищно-коммунального хозяйства, которое прошло в ДК шинников.
НА СНИМКЕ: рабочая планерка в ЖЭУ-40. Слева направо: управляющий Н. Рудаенко, юрисконсульт А. Гладких, гл. инженер Н. Соловьев, гл. экономист Л. Буданова.

НАГРАДЫ

Хороша уха из окунька!

10 марта барнаульские любители зимней рыбалки разного возраста приняли участие в открытом лично-командном зачете по ловле рыбы на морскую, которое прошло в Индустриальном районе в преддверии его 25-летия. Это состязание из числа рейтинговых, так как спортсмены, набравшие наибольшее количество зачетных очков, имеют шанс попробовать свои силы в чемпионате России по зимней рыбалке.
Победителем стал Владимир Полосухин из команды "Хобби-Фиш", улов которого за два споловинного часа составил 2 килограмма 340 граммов. В командном зачете также лучшими стали представители "Хобби-Фиш". Все рыболовы получили призы и дипломы от администрации Индустриального района, а затем отведали окунькой уха!

Фотография с "компашки"

Хороший подарок всем фотолюбителям края сделала фирма "Фото-сервис".
В Барнауле открылась первая на Алтае фотолаборатория цифровой печати на фотобумаге. Теперь любой, кто имеет цифровую фотоаппарат или изображение на компакт-диске, диске или другом цифровом носителе, может распечатать его на фотобумаге. Цена фотоотпечатков вдвое выше, чем за фото с негатива, но качество отпечатков намного лучше, чем у обычных фотографий.
Юные мастера
На краевой станции юных техников прошел краевой конкурс радиотехников. Его организовал Алтайский центр информационно-технической работы (АКЦИТР).
В Барнауле съехались около 80 ребят из разных городов и районов края. Состязания проходили в три этапа по двум возрастным группам: до четырнадцати и от 14 до 18 лет.
В личном зачете среди младших победили Ярослав Фурман, Алексей Сердюк из г. Ярового и Михаил Тихонов (Ленинский район), среди старших - Данил Козодаев (Ленинский район), Вячеслав Новак и Артем Басаргин (АКЦИТР). В общем зачете первые места в обеих возрастных группах заняли воспитанники ЦНТТУ Я. Ярового (директор Н. Виноградов). Победители отмечены дипломами, грамотами и ценными подарками.
Лучшие из лучших - во всей крае
14 марта в Барнауле состоялся чемпионат города по стритизу. Это не первое подобное мероприятие в городе. Пару лет назад чемпионат проводился в "Хаус-клубе" - правда, там были стритизерки не только из Барнаула, но и из Томска и Новосибирска. Тогда победила новосибирская танцовщица Саша.
Нынешний чемпионат прошел в клубе "Пилот". Это были финальные выступления, в них участвовали четыре девушки и один парень.
Придут ли финалисты в Барнаул?
Без потерь играют в Лепске во втором полуфинальном раунде переходного турнира из группы "Б" высшей лиги в группу "А" волейболисты барнаульского "Университета".
После победы над новосибирским "Локомотивом" - 3:2 барнаульцы со счетом 3:0 взяли верх над курганским "Синтезом" и братским "Металлургом-Гелиосом". У "Локомотива" и "Университета" сейчас равное количество очков и равное соотношение выигранных и проигранных партий, но коэффициент (выигранные партии делится на проигранные) лучше у наших. В выходящем "Университет" сыграет с хабаровским "Динамо" и ленской "Алросой". Тогда же решится, где будут играть финалисты: в Новосибирске или Барнауле? Право принять финальный раунд дает только первое место.
Читатели информировали: К. Сомов, В. Кулешов, И. Семкилин, Л. Третьякова, Л. Ермолина, Т. Колесникова, С. Тепляков, В. Дворянкин, А. Каспришин (текст и фото).

70 лет - традиции и качество!

ОСНОВАНО в 1932 году
МЕЛЬНИК
РЕАЛИЗУЕМ:
• муку
• крупы
• макароны
• масло
• подсолнечное
• комбикорма
• отруби

ЗАКУПАЕМ:
• пшеницу
• мягкую и твердую
• 3 и 4 класса
ДОРОГО!!!

Лицензия № 367 от 27.09.2000 г.

70 лет - традиции и качество!

ОСНОВАНО в 1932 году
МЕЛЬНИК
РЕАЛИЗУЕМ:
• муку
• крупы
• макароны
• масло
• подсолнечное
• комбикорма
• отруби

ЗАКУПАЕМ:
• пшеницу
• мягкую и твердую
• 3 и 4 класса
ДОРОГО!!!

Лицензия № 367 от 27.09.2000 г.

Александр АСТАПОВ

Алтайская биржа

УРОЖАИ-2003

Лекторий

ИНИЦИАТИВА

Людмила ЕРМОЛИНА

Экология

ГОРОДСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

Торги перед севом

27 марта пройдут первые зерновые торги непосредственно на Алтайской площадке. Об этом, открывая краевое совещание сельхозпроизводителей, зернопереработчиков и других заинтересованных участников, сообщил первый заместитель начальника крайсельхозуправления Иван ЛООР.

Идея создания своей биржи для проведения торгов зерном и продуктами его переработки была высказана на совещании у главы администрации края и находится под его контролем, - сказал он. - Два месяца над этим работала комиссия, постановление подписано, определена дата первых торгов. Проводить их будет Алтайский филиал Сибирской межбанковской валютной биржи. Главная цель - с помощью этих торгов проинформировать предстоящие полевые работы. Это очень важно, поскольку у большинства хозяйств сейчас средств на это нет.

Было сказано и о том, что прошедшие в ноябре-январе под патронажем Минсельхоза интервенционные закупки ожидаемых результатов не дали. Но тем не менее за проданные таким образом хозяйствами края 350 тысяч тонн зерна уже поступило около 400 млн. рублей и должны прийти еще примерно 80 миллионов.

подсолнечника. После анализа первых торгов, возможно, будут включены и другие зерновые культуры. Есть замысел провести и закупки оставшегося зерна урожая 2002 года. Все расчеты будут проводиться через Сибсбобанк, сказал Н.Анохин, но биржа готова открыть счет и в Сбербанке, если это для клиентов более удобно. 30 процентов суммы контракта проплачивается в течение десяти дней после его заключения, еще 30 процентов - до 10 июля, остальное - с 15 августа по октябрь.

На совещании были приведены факты отказа хозяйств от выполнения договоров по поставкам проданного в ходе интервенционных торгов зерна - со ссылкой на неустраивающую низкую цену. Чтобы такого избежать в ходе намечаемых торгов, предусмотрено страхование урожая всех участников-продавцов. Его условия собравшимся разъяснили руководители действующих в крае страховых компаний "Росэнерго" и "Поддержка".

Определившись с объемами заявляемого на торги зерна, участники до 20 марта должны подать заявки. Оборудовано десять электронных мест - на пять из них подан заявка "Алтайагропрод", представляющий интересы администрации края. Все желающие могут действовать на торгах через этого (или какого другого) агента или же самостоятельно.

"Культура народа - здоровье общества"

Так называется лекторий, который открыт по инициативе комитета по социальной политике краевого Совета народных депутатов, Дома ученых и Института духовного видения и мировоззренческих позиций в рамках работы крайсовета и администрации края над целевой комплексной межведомственной программой "Формирование и пропаганда здорового образа жизни среди населения Алтайского края на 2003 - 2007 годы".

Лекторий работает по четырем направлениям: мировоззрение и здоровье, школа психологической культуры, школа воспитания чувств, знания о человеке - для человека.

На первом занятии, которое состоялось 14 марта, профессор зав. кафедрой аграрного университета Н.Коростелева выступила с лекцией "Биоинженерия и этические проблемы клонирования человека".

28 марта слушателей ожидает не менее интересная лекция о душевном равновесии как основе здоровья. Встречи всех желающих узнать о биосфере как среде жизни человека и особенностях семейных взаимоотношений состоятся в Доме ученых 11 и 25 апреля в 18 часов по адресу: пр. Ленина, 94.

Константин СОМОВ

КР Д ТКО

В школе - четыре ученика

Из средней в восьмилетнюю, а затем и в начальную превратится за последние годы школа в селе Бигельды Бурлинского района.

Сейчас здесь имеется только школа-трехлетка, а посещают ее 4 ученика. Самый массовый класс третий - в нем учатся двое ребят, в первом и втором - по одному. Удивительное явление нечуждо, из всего села работают только 12 жителей, которых каждое утро отвозит на центральную усадьбу.

Одна радость на селе: к имеющейся здесь единственной телефонной точке недавно прибавились еще две.

Растения-мутанты появились на берегах Барнаулки

И это только "цветочки" экологических проблем

Состояние водоохранной зоны в черте Барнаула (реки Обь, Барнаулка, Пивоварка, Власиха и ручей Сухой лог) вызывает беспокойство у специалистов-экологов. Об этом шла речь на последнем заседании городской коллегии, прошедшем 5 марта.



Фото А. КАСПРИШИНА.

В ДОКЛАДЕ начальника инспекции экологического контроля по Барнаулу Геннадия Дорощева прозвучало немало тревожных фактов. В водоохранной зоне краевого центра расположено 41 предприятие ("Мельница", "Барнаульцефтепродукт", элеватор "Мельшан", дрожжевой завод и другие), а также 68 инженерных сооружений: золотавалы ТЭЦ-2, ТЭЦ-3, шлакоотстойники отходов комбината химволокна, содержащих цинк, иловые карты "Водоканала" и прочие. При этом часть предприятий расположена в оползневой зоне, что увеличивает опасность аварии при возможных обвалах.

Еще один факт. На берегах рек, протекающих по территории города, появились растения, являющиеся индикаторами их загрязнения. Например, рогульник и рдест, раз-

витию которых благоприятствует наличие тяжелых металлов в почве и воде. Их появление указывает на необходимость предельно допустимая концентрация тяжелых металлов в Барнаулке и Пивоварке превышена в 15(!) раз. Это установили специалисты ИВЭП (Института водных и экологических проблем) совместно с городской инспекцией госсанэпиднадзора.

В водоохранной зоне города расположено семь крупных свалок, не считая многочисленных самовольных, тоже весьма обширных. Одна из них, например, тянется по левому берегу Оби от санатория "Барнаульский" до бывшей ВДНХ. Общая площадь несанкционированных мусорных свалок в прибрежной защитной полосе составляет 1,59 квадратного километра.

Как со всем этим бороться? Коллегиа поручила городско-

му управлению по благоустройству и коммунальным службам Октябрьского, Железнодорожного и Центрального районов в ближайшие два года ликвидировать свалки в водоохранной зоне Барнаула. Выполнение этого решения будет постоянно контролироваться специалистами инспекции экологического контроля и госсанэпиднадзора.

Ольга СЕРИКОВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Высокие технологии все ближе к селу

Сначала о хорошем: в крае продолжает расти рождаемость. В прошлом году появилось на 1658 малышей больше, чем в предыдущем. С этой информацией начал свое выступление на заседании расширенной коллегии председатель комитета администрации края по здравоохранению Сергей ТРИБУНОВИЧ.

Он отметил успешное проведение диспансеризации детей, а также широкое распространение у нас современных высокоэффективных методов диагностики и лечения. Не только в Барнауле, но и в Рубцовске, Бийске, Камне-на-Оби, Заринске, Белокурихе, Шелаболихе, Благовещенке, Немецком районе увеличился объем и спектр лапароскопических вмешательств. В целом алтайская школа эндоскопической хирургии имеет отличную репутацию и за пределами края.

Он отметил успешное проведение диспансеризации детей, а также широкое распространение у нас современных высокоэффективных методов диагностики и лечения. Не только в Барнауле, но и в Рубцовске, Бийске, Камне-на-Оби, Заринске, Белокурихе, Шелаболихе, Благовещенке, Немецком районе увеличился объем и спектр лапароскопических вмешательств. В целом алтайская школа эндоскопической хирургии имеет отличную репутацию и за пределами края.

Эта высокая технология успешно используется у нас в сосудистой, торакальной и нейрохирургии, урологии, травматологии, при ДОР-болезнях. Более активной и вместе с тем шагающей стала хирургическая тактика при опухолях и гематомах головного мозга, межпозвоночных грыжах. А внедрение металлов в пластмассовые формы и пористых имплантов в травматологию и нейрохирургию позволило значительно сократить время госпитализации и сроки нетрудоспособности.

Как отметил выступивший на заседании коллегии председатель комитета по охране здоровья и спорту академик РАН Николай Герасименко, по своей оснащенности и высоким технологиям краевая медицина сравнима со столичной. Но, по его убеждению, приоритетной в крае и России должна сегодня стать программа сельского здравоохранения.

Этот перечень достижений можно продолжить. Как отметил выступивший на заседании коллегии председатель комитета по охране здоровья и спорту академик РАН Николай Герасименко, по своей оснащенности и высоким технологиям краевая медицина сравнима со столичной. Но, по его убеждению, приоритетной в крае и России должна сегодня стать программа сельского здравоохранения.

Лучшие медики были награждены почетными грамотами администрации края и ее комитета по здравоохранению. В заседании участвовали председатель краевого Совета народных депутатов Александр Назарчук, заместитель главы администрации края членкор. РАН Николай Шойхет, начальник отдела медико-социальной и семейно-демографической проблем Надежда Ремнева. В рамках коллегии состоялась итоговая конференция по терапии, хирургии, педиатрии, акушерству и гинекологии.

Константин СОМОВ

КР Д ТКО

Телята закаляются, как сталь

На племенном заводе колхоза им. Кирова (Немецкий район) содержат новорожденных телят в холодных помещениях. Но это - не от бедности. Это новая технология. Животноводы перенесли ее в Новосибирской области, в ухозе "Тулинский", где специалисты колхоза им. Кирова бывали неоднократно. Сегодня на племязаводе содержится в неотапливаемых помещениях три сотни телят. Выглядят они на редкость хорошо - крепкие, бодрые и любопытные. У каждого - индивидуальный бокс, они пьют теплое цельное молоко. Закалка и особый рацион кормления влияют на их организм весьма положительно: доказательство тому - стопроцентная сохранность экспериментального молодняка.

ТЕМА НЕДЕЛИ

Хотели как лучше

А получилось, надо сказать, даже круче, чем всегда!

Еще в начале недели казалось, что главной темой будут все же 8 Марта и Масленица. А нет! Президент Путин подписал свои указы, которые страна выслушала 11 марта в вечерних теленовостях. Прямо скажем, это были пять минут, которые потрясли Россию.

Изменения

Структуры:

- Федеральная пограничная служба (ФПС) влилась в Федеральную службу безопасности (ФСБ).
- Федеральное агентство правительственной связи и информации (ФАПСИ) упразднено, его функции поделены между силовыми ведомствами.
- Федеральная служба налоговой полиции (ФСНП) упразднена.
- Образован Государственный комитет РФ по контролю за оборотом наркотических и психотропных веществ.



Фото А. КАСПРИШИНА.

Личности:

- Директор ФПС генерал Тоцкий будет представлять Россию в НАТО.
- Вице-премьер Валентина Матвиенко перешла на должность полномочного представителя президента по Северо-Западному федеральному округу.
- Виктор Черкесов из полномочного представителя президента по Северо-Западному округу стал председателем Госкомитета РФ по контролю за оборотом наркотических и психотропных веществ.

Они

Если Валентина Матвиенко лишится своего вице-премьерского кресла в аккорат после 8 Марта, то налоговые полицейские получили "подарок" как раз ко дню рождения - 18 марта они будут отмечать 11-летие своей службы. Уже писали поздравительные адреса, сочинили тосты, скинулись на подарки, покупали новые погоня, заполняли грамоты...

Генерал без армии

Сам генерал ЛАВРОВ узнал об упразднении своего ведомства вечером 11 марта. Он рассказывает: "Мне позвонили из Москвы, все рассказали. Эмоций каких-то позволить себе не мог - у меня как раз было совещание. Слухи вокруг нашего ведомства ходили уже полгода. Но конкретно ничего не говорилось. Почему нас упразднили? Надо спросить у президента. Видно, так надо. И я думаю, что грядет пе-

Устами народа

- Лестницу и налоги надо мести сверху, а не снизу.
- За все надо платить - даже за налоги.
- В России три напасти - дураки, дороги и налоги.

Именно упразднение налоговой полиции вызывает жителям края сильнейшие переживания. Как или иначе служба была активно задействована в хозяйственном механизме страны в целом и Алтае в частности. По словам Сергея Лаврова, начальника УФСНП по Алтайскому краю, за 2002 год налоговые полицейские выявили нанесенный государству ущерб на 486 миллионов рублей. Эти деньги пошли в бюджет, а значит - на врачей, учителей и пенсионеров.

Можно, конечно, вспомнить

налоговую полицию. Рылченко, осужденного в начале февраля 2003 года за взятки и превышение полномочий. Мож-

Теперь полицейские всех

уровней думают, куда пойти. Будущего своего толком никто не знает. 13 марта ждали "Российскую газету" - там текст указ, может, он что прояснит. 14 марта генерал Лавров, начальник УФСНП, полетел в Москву - узнать, что ждет его и еще около 500 бойцов налоговой полиции края.

Мы

Уже за два месяца 2003 года государство возмещен нанесенный налогоплательщиками ущерб на сумму 15 млн. 943 тысячи рублей. А за 2002 год налоговой полицией возмещено государству 5 миллиардов рублей нанесенного ущерба.

Вполне вероятно, что структура

нуждается в совершенствовании. Всем ведь хочется не на паровозе ездить. А на самолете летать. Но в этом случае еще самолет не построен, а паровоз уже отправился в переплавку. Ничего, походим пешком. Не впервой...

Сам я не могу найти причин для таких решений

Сам я не могу найти причин для таких решений. Зачем разгонять ведомство, прибыль от которого в десять раз превышает затраты?! На Алтае, например, на каждый рубль затрат налоговой полиции давала 30-40 рублей прибыли. Яности в том, что ожидает сотрудников УФСНП, нет. Мы продолжаем работать. Проводим проверки. До определения сроков окончания наших полномочий занимаемся своей деятельностью в полном объеме.

Уже за два месяца 2003 года

государство возмещен нанесенный налогоплательщиками ущерб на сумму 15 млн. 943 тысячи рублей. А за 2002 год налоговой полицией возмещено государству 5 миллиардов рублей нанесенного ущерба.

Вполне вероятно, что структура

нуждается в совершенствовании. Всем ведь хочется не на паровозе ездить. А на самолете летать. Но в этом случае еще самолет не построен, а паровоз уже отправился в переплавку. Ничего, походим пешком. Не впервой...

Сам я не могу найти причин для таких решений

Сам я не могу найти причин для таких решений. Зачем разгонять ведомство, прибыль от которого в десять раз превышает затраты?! На Алтае, например, на каждый рубль затрат налоговой полиции давала 30-40 рублей прибыли. Яности в том, что ожидает сотрудников УФСНП, нет. Мы продолжаем работать. Проводим проверки. До определения сроков окончания наших полномочий занимаемся своей деятельностью в полном объеме.

Голос из Госдумы

Валерий ОСТАНИН:

"В правовом государстве так не делают"

Член Комитета Госдумы по безопасности, депутат от фракции "Яблоко" Валерий ОСТАНИН назвал решения президента "по меньшей мере оригинальными".

Упраздненные указом президента службы - налоговая полиция, ФАПСИ, пограничная служба - действовали на основании федеральных законов. Президент лишь ограничил информирование председателя Госдумы Геннадия Селезнева о подписанных им указах. Однако в правовом государстве так не делается. То, что соответствующие проекты законов будут вето ставит депутатов перед уже свершившимся фактом.

Сполитической точки зрения, кадровые перестановки выглядят как предвыборные маневры. Валентину Матвиенко перед выборами приближали к посту губернатора северной столицы, а непокорный ФСБ главный пограничник Константин Тоцкий отправлен в политимиграцию, на дипломату в НАТО. Армия пограничников снова перешла в "гэбэинское" ведомство. Это серьезное усиление позиций главной опоры президента в грядущих президентских выборах.

Позитивно можно отметить лишь упразднение налоговой полиции. Большая часть это ведомство участвовало в переделе собственности, занималось "красивым делом", а бюджет от его работы получал не так уж много. Полагаю, что речь идет о передаче в новую структуру - Государственный комитет РФ по контролю за оборотом наркотических и психотропных веществ - не сотрудников налоговой полиции, а лишь ее штатной численности с целью бюджетного финансирования. Иначе трудно представить, как будут бороться с наркотиками полтора генерала, которые заполняли главки налоговой полиции в федеральных округах и в регионах.

Сайта Regions.ru

Где и как встретили президентские указы

ГУВД края

Здесь новость узнали по телевидению, и она стала для всех неожиданностью. Руководство связывалось с Москвой, но в МВД никаких разъяснений не дали, поскольку сказать пока было нечего. Да и по телевидению, когда президент сообщил о своем указе, казалось, что начальник МВД Борис Грызлов несколько обескуражен.

Налоговая инспекция края

Виктор САМОТЮХИН, заместитель начальника: "Мне пока все это не очень понятно. Но считаю, что необдуманных решений наш президент не принимает, это исключение. Только как теперь будут ходить инспекторы-налоговики по различным коммерческим предприятиям, например, пунктам и складам приема цветных металлов без защиты, которую обеспечивала им налоговая полиция?"

Краевой суд

Виктор ПАНШКОВ, председатель: "Как проведет скажу, что все полномочия у президента - таким вот образом создавать, упразднять, реформировать - есть. Федеральная служба безопасности вернула то, что прежде находилось в их ведомстве, - пограничников, ФАПСИ. С налоговой полицией сложнее, так как имеется уже пакет законодательных документов, касающихся этой службы. Да и судя по отчетам в прессе, налоговая полиция приносит в государственную казну немалые деньги, то есть эффект от ее работы был."

Краевой совет народных депутатов

Сергей ЗЕМЛЮКОВ, председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению: "Есть решения политические - это то, что связано с переводом Валентины Матвиенко на другую работу. Есть практические - четвертый год в нашей стране идет планомерное укрепление силовых структур, и с этим связаны очередные решения президента. Но есть и непонятные - это то, что касается налоговой полиции."

Краевой совет народных депутатов

Сергей ЗЕМЛЮКОВ, председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению: "Есть решения политические - это то, что связано с переводом Валентины Матвиенко на другую работу. Есть практические - четвертый год в нашей стране идет планомерное укрепление силовых структур, и с этим связаны очередные решения президента. Но есть и непонятные - это то, что касается налоговой полиции."

Краевой совет народных депутатов

Сергей ЗЕМЛЮКОВ, председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению: "Есть решения политические - это то, что связано с переводом Валентины Матвиенко на другую работу. Есть практические - четвертый год в нашей стране идет планомерное укрепление силовых структур, и с этим связаны очередные решения президента. Но есть и непонятные - это то, что касается налоговой полиции."

Краевой совет народных депутатов

Сергей ЗЕМЛЮКОВ, председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению: "Есть решения политические - это то, что связано с переводом Валентины Матвиенко на другую работу. Есть практические - четвертый год в нашей стране идет планомерное укрепление силовых структур, и с этим связаны очередные решения президента. Но есть и непонятные - это то, что касается налоговой полиции."

Татьяна ШАПОРЕВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Открытие

НЕВИДАННОЕ ДЕЛО

ВАМ ОТВЕТЯТ

Ведь может собственных Ньютонов!..

Алтайские ученые устроили небольшой переворот в науке. Или большой?

В начале марта группа барнаульских исследователей получила диплом на первое в Алтайском крае открытие. Удивительно, но факт до этого никто из наших земляков в науке ничего подобного не совершал. Были изобретения, но не открытия.



Кто?

В числе первооткрывателей - Виктор Ильянов, Юрий Кандрин и Василий Цымбалист. У каждого из них за плечами не один десяток изобретений. Василий Цымбалист, например, получил за

левской премии Петра Капицы.

Что?

Как-то Виктор Ильянов работал над прибором, определяющим прочность материалов. Для эксперимента ему потребовалось нагрузить стальную пластину прибора чем-то тяжелым. Он и поставил на нее килограммовую гиру. А гири ни с того ни с сего начала вращаться! Этак плавно вальсировать вокруг своей оси!

Потом начали экспериментировать: на загадочную пластину сыпали порошок, капли жидкости, клали твердые тела. И все



Слева направо: Юрий Кандрин, Виктор Ильянов и Василий Цымбалист.



Модель двигателя будущего.

свою жизнь более 60 патентов. Его разработки применяются в шинной и текстильной промышленности, сельском хозяйстве, в порошковой металлургии, в области обработки алмазов. А некоторые его студенты уже на втором курсе вуза получают авторские свидетельства за оригинальные научные и технические предложения. Все разработчики удостоены дипломов Международной ассоциации авторов научных открытий. Каждому ученому медаль из чистого серебра имени лауреата Нобе-

эго, как по мановению волшебной палочки, приходило в движение. Вот так почти 15 лет назад и состоялось открытие не объясненного наукой явления.

Как?

Физики обратились с вопросами к коллегам. Те только пожимали плечами: невозможно, мол, получить подобное вращение. Солидные московские ученые наотрез отказывались в это верить, пока барнаульцы не привезли в столицу мини-установку, не продемонстрировали им маленькое чудо. Тогда-то ученые мужи

Москвы и посоветовали оформить заявку сначала на изобретение, а потом - на научное открытие.

Трое исследователей все же поняли, почему гири пустились в пляс. Разгадка была в материале поверхности, по которой она перемещалась. Под металлической поверхностью пластины был пьезоэлемент - особый вид керамики, который обладает способностью преобразовывать электрические колебания ультразвуковой частоты в акустический сигнал. За счет этого на поверхности пластины появляются особые акустические зоны. Возникающие в них силы способны заставить вращаться любое тело. Хотя действие этих сил проявляется не всегда. Заслугу наших ученых как раз и выявляет то, что они установили условия возникновения эффекта для разных материалов. Проще говоря, поставили гири в нужное время в нужное место.

Вот ведь...

В 1989 году ученые получи-

ли "Предварительное согласие" - так называется документ, выдаваемый до регистрации изобретения. На документе был гриф "для служебного пользования". Еще бы: мало ли что понадобится заставить танцевать! Также в бумаге было написано: "Эффект, на котором основано изобретение, неизвещен из литературы".

Для чего?

Сейчас на базе лаборатории научно-производственной фирмы "Аккон" исследователи разрабатывают пьезоэлектрические двигатели размером всего лишь в несколько миллиметров. Такие предметы, как электробритва, кофемолка, видеокамера, плеер и прочие, можно уменьшать теперь и вовсе до размеров спичечного коробка. Или еще меньше?

Немаловажно то, что двигатель может быть изготовлен из керамики или пластмассы - в этом случае ему не понадобится специальная защита от электромагнитных полей и помех.

Помимо мини-двигочков можно создавать и микродвигатели сплунных материалов для химических приборов. Это такая штука, которая сможет до миллиграмма отмерить точное количество каго-либо вещества.

На основе пьезодвигателя можно точно отстраивать оптическую аппаратуру, находить дефекты в металлических пластинах. Да много еще чего...

Работы хватит на несколько лет. На днях один из авторов открытия, Виктор Ильянов, обнаружил в пьезоэлектрической устаночке еще один необычный эффект - аномальное "излучение" энергии электромагнитных волн. Это еще одна загадка, над которой стоит поломать голову.

Наработки наших земляков были переданы Петру Капице, и тот, заинтересовавшись, даже расскзавшись о находке алтайских ученых в одной из известных телепрограмм "Под знаком ПИ".

Зарегистрировать же обнаруженный эффект как научное открытие в СССР ученые не успели: комитет по делам научных открытий был упразднен, и ничего не оставалось, кроме как ждать появления какой-нибудь другой подобной структуры. Она образовалась в Москве только в 1998 году. В течение почти пятнадцати лет алтайские первооткрыватели то и дело возвращались

к исследованию необычного явления. И больше всего их занимал вопрос о пользе собственного открытия. Потом поняли: на его основе можно создавать микродвигатели! Микроприборостроение, кстати, сами физики считают приоритетным направлением науки XXI века. И когда ученые взялись подавать заявку на открытие, они уже смогли указать около десяти областей его применения. А название своего детища сформулировали так: "Явление образования вращающихся акустических зон на поверхности твердых пластин".

Для чего?

Сейчас на базе лаборатории научно-производственной фирмы "Аккон" исследователи разрабатывают пьезоэлектрические двигатели размером всего лишь в несколько миллиметров. Такие предметы, как электробритва, кофемолка, видеокамера, плеер и прочие, можно уменьшать теперь и вовсе до размеров спичечного коробка. Или еще меньше?

Немаловажно то, что двигатель может быть изготовлен из керамики или пластмассы - в этом случае ему не понадобится специальная защита от электромагнитных полей и помех.

Помимо мини-двигочков можно создавать и микродвигатели сплунных материалов для химических приборов. Это такая штука, которая сможет до миллиграмма отмерить точное количество каго-либо вещества.

На основе пьезодвигателя можно точно отстраивать оптическую аппаратуру, находить дефекты в металлических пластинах. Да много еще чего...

Работы хватит на несколько лет. На днях один из авторов открытия, Виктор Ильянов, обнаружил в пьезоэлектрической устаночке еще один необычный эффект - аномальное "излучение" энергии электромагнитных волн. Это еще одна загадка, над которой стоит поломать голову.

Наработки наших земляков были переданы Петру Капице, и тот, заинтересовавшись, даже расскзавшись о находке алтайских ученых в одной из известных телепрограмм "Под знаком ПИ".

Зарегистрировать же обнаруженный эффект как научное открытие в СССР ученые не успели: комитет по делам научных открытий был упразднен, и ничего не оставалось, кроме как ждать появления какой-нибудь другой подобной структуры. Она образовалась в Москве только в 1998 году. В течение почти пятнадцати лет алтайские первооткрыватели то и дело возвращались

Час прямого провода

Уважаемые жители Октябрьского района! 17 марта с 17 до 18 часов состоится "Час прямого провода" с представителями администрации района. На ваши вопросы ответят:

- Иванов Владимир Ильич, глава администрации - 24-35-15
- Леонова Ирина Васильевна, первый зам. главы - 24-98-88
- Соколов Виктор Васильевич, зам. главы по жилищным и коммунальным вопросам - 24-97-29
- Митрофанова Раиса Николаевна, секретарь администрации - 24-98-50
- Алексеев Александр Иванович, нач. управления коммунального хозяйства - 24-96-43
- Васильев Любовь Петровна, зам. отделе ЗАГС - 24-97-71
- Долгополова Наталья Валентиновна, нач. управления архитектуры и градостроительства - 24-97-03
- Салеева Любовь Владимировна, зам. отделе по учету и распределению жилья - 26-66-28
- Ковальна Наталья Михайловна, пред. комитета по торговле и бытовому обслуживанию - 24-97-47
- Лыкова Надежда Петровна, зам. областного ЗАГС - 24-99-45
- Максимова Татьяна Николаевна, зам. юридическим отделе - 26-06-44
- Манеуза Людмила Михайловна, ведущий специалист по защите прав потребителей - 24-98-28
- Колесникова Ольга Ивановна, пред. комитета по делам молодежи, культуры, физкультуры и спорта - 24-09-49
- Соросова Галина Петровна, нач. управления по финансам, налоговой и кредитной политике - 24-98-55
- Тюлькина Галина Александровна, пред. комитета по экономике - 24-99-21
- Самозаев Михаил Борисович, пред. комитета по образованию - 61-29-78
- Золотова Людмила Романовна, нач. управления Пенсионного фонда - 22-47-38
- Прокофьева Полина Прокофьевна, пред. комитета по социальной защите населения - 24-85-13
- Бойко Лариса Анатольевна, директор "Комплекса центра социального обслуживания семьи и детей" - 33-08-62
- Литвинов Сергей Петрович, нач. ОВД - 61-10-36
- Маслов Виктор Петрович, рук. налоговой инспекции - 77-60-57
- Стрельцов Геннадий Михайлович, нач. ДЗУ - 77-18-56

Кстати, с 29 марта администрация района организует прием сообщений по вопросам жилищно-коммунального хозяйства по пейджерской связи по телефону 33-35-55 (для абонентов "Осетрийский").

17 марта с 17.00 до 18.00 часов в администрации Железнодорожного района Барнаула на ваши вопросы ответят: Поморев Владимир Николаевич, первый зам. главы администрации - 62-56-21

Антухов Владимир Михайлович, зам. главы - 62-56-30

Щелкина Николай Иванович, зам. главы - 62-56-13

Сухова Ольга Семеновна, зам. юридическим отделе - 62-56-10

Николаева Людмила Александровна, зам. общим отделе - 62-53-81

Юнина Елена Сергеевна, нач. организационно-контрольного управления - 62-56-18

Шеляков Борис Игоревич, пред. комитета по экономике - 62-56-22

Гарова Ира Александровна, нач. управления Пенсионного фонда - 38-00-84

Калитанов Сергей Матвеевич, нач. управления по финансам, налоговой и кредитной политике - 26-15-35

Малышева Галина Семеновна, пред. комитета по социальной защите населения - 26-07-70

Ковалева Татьяна Леонидовна, зам. отделе по учету и распределению жилья - 62-49-46

Степанова Зоя Александровна, зам. отделе ЗАГС - 22-58-26

Романова Марина Николаевна, председатель комитета по торговле и бытовому обслуживанию - 62-56-25

Зуйкова Наталья Ивановна, зам. отделе по профилактике безработицы, трудоустройству несовершеннолетних, охране прав детства - 62-56-04

Кобзарев Петр Иванович, пред. комитета по делам молодежи, культуры, физической культуры и спорта - 62-84-35

Антофеев Юрий Яковлевич, пред. комитета по образованию - 62-56-43

Созинова Ирина Евгеньевна, специалист по защите прав потребителей - 62-56-38

Щерба Александр Александрович, рук. налоговой инспекции - 77-08-19

Давыдов Александр Николаевич, глав. врач района - 22-14-81

Низула Андрей Викторович, нач. РОВД - 62-86-68

Ковалева Александра Анатольевна, и.о. прокурора района - 26-20-05

Сторожилин Александр Анатольевич, управляющий ТЖСЗТ - 77-43-28

Ковалева Александра Васильевна, начальник ЖЭУ-43 - 61-28-74

Виктор Виктор Александрович, ген. директор ЗАО ИЖКО "Прогресс" - 61-62-57

Ольга ПОЛЬЩИКОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Пионерии Алтая - 80



Открытие праздника.

11 марта исполнилось 80 лет пионерии Алтая.

ствали председателем комитета КСНД по социальной политике Ирина Данилова, председатель комитета администрации края по образованию Геннадий Зырянов, лидер женского движения Алтая Надежда Ревкина, председатель городского комитета по образованию Борис Черненко и другие. Они говорили о преемственности поколений, о значении детских организаций в воспитании молодежи.

Отмечены подарки лучшие вожаки края - Елена Логинова, Татьяна Шелковченко, Светлана Бекетова и Ирина Черных.

В канун встречи состоялся первый краевой смотр-конкурс детских агитбригад, организо-



Почетный караул - это красиво.

ванный краевым советом детских и подростковых организаций. Как отметила председатель совета Татьяна Величюк, "проигравших в этом конкурсе не было, каждый в чем-то был лучшим". Поэтому все 11 команд-финалистов получили награды. Агитбригадам Залесовского, Благоевского, Заринского, Зонального, Рубцовского, Октябрьского, Ленинского районов (г. Барнаул) и г. Бийска вручили грамоты и торты, а коллективам Змеиногорского, Тогуйского и Рубцовского районов - еще и дипломы лауреатов.



Привет, пионерское детство!

Сергей КУШВИД

Памяти Вернадского

На географическом факультете Алтайского государственного университета состоялось чтение памяти великого ученого Владимира Вернадского, посвященные 140-ю годовщине со дня его рождения. Молодежная научная конференция "Южная Сибирь: проблемы взаимодействия общества и природы" была организована советом молодых ученых АГУ. В ней приняла участие научная молодежь из Барнаула, Томска, Новокузнецка, Усть-Каменогорска.

Конференция

Открывая конференцию, Виктор Ревкин, декан факультета, подчеркнул, что внимание к наследию Вернадского растет, его идеи о ноосфере, царстве разума, о том, как жить человечеству в гармонии с природой, по-прежнему актуальны. Молодые ученые - географы, биологи, экологи, историки, демографы, химики - обсуждали проблемы комплексного изучения и использования ресурсов региона, охраны его природной среды, перспективы социально-экономического развития Сибири.

КРАТКО

КТО ГОЛОСУЕТ ЗА РОСТ ТАРИФОВ

В ближайшее время в Государственной думе запланировано голосование по правительственному законопроекту «О внесении изменений и дополнений в закон РФ «Об основах федеральной жилищной политики». В случае принятия этого закона монополисты смогут бесконтрольно взвинтить тарифы на коммунальные услуги. При этом нет гарантий, что качество услуг ЖКХ улучшится. Люди окажутся один на один с монополистами. Этот закон уже прошел в первом чтении благодаря поддержке партий СПС, «Единой России» и ЛДПР, но его еще можно остановить.

Результаты голосования в Государственной думе за принятие в первом чтении правительственного законопроекта «О внесении изменений и дополнений в закон РФ «Об основах федеральной жилищной политики»:

«Едиство» - «за»(97,6%); СПС - «за»(72,7%); ЛДПР - «за»(100%); «ЯБЛОКО» - «ПРОТИВ»(100%).

ТАКАЯ РЕФОРМА НАМ НЕ НУЖНА!

Партия «ЯБЛОКО» призывает граждан России присоединиться к акции протеста против принятия закона о ЖКХ. Правительственный закон о 100-процентной оплате жилья в Госдуме поддерживают «Единая Россия», ЛДПР и СПС. Мы призываем правительство и депутатов Госдумы отказаться от политики бесконечного роста цен на коммунальные услуги. Целью реформы ЖКХ должно быть повышение тарифов, а качество услуг по доступным и стабильным ценам.

Закон о повышении тарифов еще можно остановить! Заполните купон и передайте его или отправьте по почте в региональную организацию партии «ЯБЛОКО» по адресу: 656056, Алтайский край, г.Барнаул, ул.Чернышевского, д.28.

Мы обязательно доведем Ваше обращение до сведения Президента РФ, членов правительства и депутатов Государственной думы. Партия «ЯБЛОКО» приложит все свои силы, чтобы этот законопроект был отклонен.

Президенту Российской Федерации
Депутатам Государственной думы
Членам Совета Федерации

Требую отклонить разработанный правительством законопроект «О внесении изменений и дополнений в закон «Об основах федеральной жилищной политики», так как он нарушает мои права.

Избиратель _____ (ф.и.о.)
Адрес _____

Реклама "АГ" Королёво, 105 5 этаж

ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АГ" тел. 23-34-78 факс 23-44-30

Алтайский государственный технический университет им. И.И.Ползунова приглашает на "День открытых дверей", который проводится 22 марта в 10.00 час. в актовом зале главного корпуса.

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента Открытие акционерное общество энергетики и электрификации Алтайского края "Алтайэнерго" Место нахождения: 656002, Алтайский край, г.Барнаул, ул. П.Кулагина, 16. Код эмитента: 10126-F. Дата появления факта (события, действия): 26.12.2002. Код факта (события, действия): 1310126F26122002. Дата заседания совета директоров, на котором приняты решения по вопросам, связанным с подготовкой и проведением внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Алтайэнерго", - 26.12.2002г.

Полная формулировка решений, принятых в соответствии с протоколом заседания совета директоров: предоставить лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров общества следующую информацию: сведения о кандидатах в совет директоров общества; о наличии или отсутствии согласия кандидата на избрание в совет директоров общества. Избрать секретарем внеочередного общего собрания акционеров общества Остроухова Алексея Владимировича. Определить дату направления акционерам бюллетеня для голосования на внеочередном общем собрании акционеров общества не позднее 23 января 2003 года. На заседании присутствовали восемь из девяти членов совета директоров - кворум имеется. Все решения были приняты единогласно.

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента Открытие акционерное общество энергетики и электрификации Алтайского края "Алтайэнерго" Место нахождения: 656002, г.Барнаул, ул. П.Кулагина, 16. Код эмитента: 10126-F. Дата появления факта (события, действия): 12.02.2003. Код факта (события, действия): 0110126F12022003. На внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Алтайэнерго" 12 февраля 2003 года прекращены полномочия совета директоров в следующем составе: Шабалин Сергей Алексеевич, Жильцов Юрий Иванович, Редько Вера Ивановна, Желябовский Юрий Анатольевич, Угуров Игорь Иванович, Горюнов Вячеслав Михайлович, Матюнина Людмила Романовна, Козлов Андрей Владимирович, Костюк Михаил Дмитриевич.

В новый состав совета директоров избраны: Шабалин Сергей Алексеевич, Жильцов Юрий Иванович, Редько Вера Ивановна, Желябовский Юрий Анатольевич, Угуров Игорь Иванович, Горюнов Вячеслав Михайлович, Матюнина Людмила Романовна, Байкалов Семен Петрович, Костюк Михаил Дмитриевич. Данные лица не имеют доли участия в уставном капитале ОАО "Алтайэнерго".

СООБЩЕНИЕ

Совет директоров ОАО "Алтайэнерго" ПРЕДЛАГАЕТ АКЦИОНЕРАМ, являющимся в совокупности владельцами не менее 2% (двух процентов) акций общества, ВЫДВИНУТЬ КАНДИДАТУРУ АУДИТОРА ОАО "АЛТАЙЭНЕРГО" для утверждения годовым общим собранием акционеров общества по итогам 2002 года.

Предложения акционеров должны содержать следующие сведения о выдвигаемой кандидатуре аудитора: номер, дату выдачи и срок действия лицензии на право осуществления аудиторской деятельности.

Предложения акционеров должны поступить в общество не позднее 15 апреля 2003 года.

Почтовый адрес, по которому должны быть направлены предложения акционеров: 656002, Алтайский край, г.Барнаул, ул. П.Кулагина, 16, ОАО "Алтайэнерго". Совет директоров ОАО "Алтайэнерго".

КАРАСУКСКИЙ КОМБИНАТ ХЛЕБОПРОДУКТОВ ПОСТОЯННО ЗАКУПАЕТ ПШЕНИЦУ

3 класса с клейковины 25% и выше по цене от 2300 руб./т, 4 класс - 1350 руб./т, 5 класс - 1100 руб./т. Всегда в ПРОДАЖЕ МУКА высшего, первого и второго сортов; ОТРУБИ - 200 руб./т. Обращаться по адресу: г.Карасук, ул.Кутузова, 10. Тел.: 8(38355) 5-12-73, 33-31-9; 8(3832) 125-445, 125-287.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА ПО ОТБОРУ АУДИТОРСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ЕЖЕГОДНОГО АУДИТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "Змеиногорский ликероводочный завод" (ОАО "Змеиногорский ликероводочный завод") адрес: г.Змеиногорск, ул.Волкова, 84

Совет директоров ОАО "Змеиногорский ликероводочный завод" (далее - общество) в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ извещает о проведении открытого конкурса по отбору аудиторских организаций для осуществления обязательного ежегодного аудита общества (далее - конкурс).

Конкурс состоится 27.04.2003 г. по адресу: г.Змеиногорск, ул.Волкова, 84.

К участию в конкурсе допускаются аудиторские организации, имеющие лицензию на осуществление аудиторской деятельности и отвечающие установленным законодательством РФ требованиям, предъявляемым к аудиторским организациям. Аудиторская организация должна иметь опыт работы на рынке аудиторских услуг не менее 3 лет, желателен опыт работы с крупными акционерными обществами и хозяйственными обществами, осуществляющими деятельность в области производства и оборота алкогольной продукции.

Предметом конкурса является определение аудиторской организации, вопрос об утверждении которой аудитором общества будет решаться на годовом общем собрании акционеров общества.

В течение 15 дней с даты опубликования настоящего извещения заявки на участие в конкурсе заинтересованных аудиторских организаций могут быть направлены в совет директоров общества по адресу: 658480, г.Змеиногорск, ул.Волкова, 84.

Более подробную информацию о проведении конкурса заинтересованные организации могут получить по тел.: (217) 2-04-10, 2-04-12 или по адресу: г.Змеиногорск, ул.Волкова, 84.

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

16 марта с 1.00 до 10.00 часов местного времени по техническим причинам БУДЕТ ПРИОСТАНОВЛЕН ДОСТУП МЕЖДУГОРОДНОЙ И МЕЖДУНАРОДНОЙ СВЯЗИ ЧЕРЕЗ КАРТЫ СТС. Просим извинить за причиненные неудобства. ОАО "Сибирьтелеком" региональный филиал "Алтайтелеком".

ПРОДАЮ керамзит, каркас металлического ангара. Тел. 31-45-77.

ПРОДАЮ КамАЗ-53212 (1988 г. вып., контейнер 10 т). ВОЗМОЖЕН ОБМЕН на с/х продукты. Тел.: 51-86-26, 31-45-77.

МЕНЯЮ ГАЗ-31029 "Волга" (1994 г. вып.) на трактор ДТ-75. Тел. (295) 2-22-55.

Утерянный аттестат о среднем образовании А.Н.3363932, выданный в 1998 г. школой №11 на имя Кобцевой Дины Сергеевны, считать недействительным.

Ставим в известность долищипки земли на основании закона РФ "Об обороте земель с/х назначения" Дремова И.Н., Пакостину И.И., Фадеева С.Ф., Смирнову Т.И., Яблонскую З.Н., Гузову Н.П., Несвиждина С.И., Шадрина А.И., Пилгоину Г.Ф., Кошелеву М.А., Чечулина М.А., Чечулину Р.М., Пакостина С.А., желая долищипки свои земельные доли того-западнее с.Буранное Калманского района в поле №12 сев.3, 181,9 га, 4913 б/га.

ПОЛУШКИНА Бориса Вениаминовича.

Сергей ТЕПЛЯКОВ

Рисковый пареня

ЭКСТРЕМАЛ

Это - не безумие. Это - удовольствие

Горнолыжник Дмитрий Шитов намерен съехать с Белухи по Аккемской стене.

Белуха - двуглавая гора. Высоту главной вершины указывают разное: БСЭ (1950 год издания) - 4.620, туристический справочник 1998 года - 4.499, а на некоторых интернет-сайтах есть цифра 4.506. Но, заметим, на четырех с половиной километрах сходятся все. Белуха - высочайшая гора Сибири. Вот с нее и решил съехать экстремал из Новосибирска Дмитрий Шитов. А два других экстремала будут снимать все это на видео, летя рядом на парашюте.



Это примерный маршрут спуска.

Смелчак

Дмитрий Шитов, 45 лет. Специальность - хирург. В 1997 и 2000 годах - врач сборной России по горным лыжам. Сейчас - врач-хирург, лечит мастопатию, разрабатывает методику лечения опухоли шитовидной железы. Сам давно ничем не боится. Единственные проблемы со здоровьем - переломы в Альпах. Осуществил несколько спусков с Белухи. В августе 2003 года намерен спуститься на лыжах по северной стороне горы.



Любшь кататься, люб и на гору подниматься.

Гора

Белуха в августе - это ветер около 30 метров в секунду и мороз до 20 градусов. Снега мало, гора облита льдом. Тот участок, по которому намерен спуститься Шитов, имеет уклон в 50-60 градусов. Есть, правда, небольшая промежуток, крутой во всех смыслах - уклон около 80 градусов, почти вертикальная стена. На наш

ступает гипоксия, кислородное голодание. И с ним приходит особое состояние кайфа. Ты от всего получаешь удовольствие и даже не понимаешь, что уже нужно бояться. И потом, я знаю, как поступать, чтобы остаться в живых".

Спуск

Расстояние по вертикали - около полутора километров. Проехать же Шитову предстоит три-четыре километра. Впрочем, проехать - это громко сказано. Спуск с горы по неподготовленной трассе далек от привычных телевизионных репортажей о слаломе-гиганте. Разогнаться и закладывать виражи на горе как раз нельзя - ситуация мгновенно станет неуправляемой. Лыжник прыгает, за каждый прыжок спускаясь на метр-полтора вниз.

Напомним, что на гору еще надо подняться. У Шитова будет с собой около 30 килограммов снаряжения - лыжи и прочее имущество. Лыжи - специально переделанные из выпускаемых для скоростного спуска. Они очень жесткие, почти негнущиеся, с острыми кантами (ребрами). Вес - около четырех килограммов. На вершине, возможно, придется просидеть несколько дней - ждать погоды. Дело в том, что этот спуск решено снять на видео с парашюта. Парашютист (Игорь Левкин, Барнаул) и оператор (Иван Усанов, Горно-Алтайск) полетят на специальном "крыле" для двоих - оно больше обычного на пару квадратных метров. Вот им-то и нужна хотя бы относительно нормальная погода - и для съемки, и для полета.

Имущество

Если парашютисты просто полетят вниз со всем своим "бархаком", то Шитову, как вы понимаете, сложнее - ему придется спускаться с рюкзаком. Маневрировать с ним очень трудно, так что Дмитрий давно придумал свой способ: он просто бросает рюкзак вперед (в обшмет-то, вниз) и потом едет на лыжах до того места, где рюкзак остановился. И еще раз...

Зачем?

На этот вопрос Дмитрий Шитов отвечает так: - Этот спуск нужен для того, чтобы показать, что уклоны такого уровня проходимы для лыжников. Тогда, не имея радиосвязи, при необходимости можно просто спуститься с горы на лыжах. Это нужно и для терпящих бедствие альпинистов, и для спасателей. Подвиг ли это? Слово "подвиг" рядом со мной стоять не должно. Я ловлю кайф...

Рассказывая об этом друзьям, не забудьте добавить: "Я проехал это в 'Алтайской правде'!"

ЗАОЧНАЯ АКАДЕМИЯ

Реальный риск 15 марта - Всемирный день защиты прав потребителей

В этом году Всемирный день защиты прав потребителей проходит под девизом "Корпоративный контроль над продуктами добавками и генетически модифицированными продуктами". С позиции безопасности здоровья рассматриваются потенциальные и реальные риски таких продуктов. Как известно, за 1999-2001 гг. Минздравом России для применения в пищевой промышленности и реализации населению на территории страны выданы пять регистрационных свидетельств на строго определенных сорта генетически модифицированных соев (1 сорта), картофеля (2 сорта) и кукурузы (2 сорта). С 1 сентября 2002 года внесены дополнения в санитарные нормы и правила по обязательной информации потребителей о пищевых продуктах, содержащих генетически модифицированные источники, с прошлого же года приняты и аналогичные требования в ГОСТ. Таким образом, придя за покупками в магазин, мы имеем законное право все знать о приобретаемых продуктах и о том, имеют ли они регистрационные свидетельства для реализации.

Среди основных нарушений, выявляемых в крае при проверках по жалобам потребителей, преобладает низкое качество товаров и услуг. За 2002 год специалистами было рассмотрено более 820 обращений. Из них около 40 процентов - по недоработкам жилищно-коммунального хозяйства, примерно четвертая часть - по недостаткам в торговле, остальные - по услугам бытовым, связи и образовательным (в вузе), - комментирует главный специалист Алтайского антимониторингового управления Наталья Кеева. - Всего проведено за год 350 проверок различных видов деятельности, в том числе в 42 подразделениях жилищно-коммунального хозяйства, 28 предпринятых бытовых услуг, 22 точки общепита и т.д. Выдавались предписания по устранению выявленных нарушений.

Ольга СЕРИКОВА.

За что народ полюбил "Печурку"

Еще раз о фестивале гармонистов Алтай

В День защитника Отечества в Барнауле состоялся второй фестиваль гармонистов Алтай "Бьетса в тесной печурке огонь". На этот раз организаторы посетили его 60-летие Сталинградской битвы. Поэтому вместе с Борисом Лариным, заместителем председателя краевого Совета народных депутатов, и Ниной Даниловой, председателем комитета КСНД, открывал фестиваль участник Сталинградской битвы Николай Константинович Аверкин.

Фестиваль гармонистов успевает завоевать огромную популярность среди жителей края. Публики в зале было столько, что стояли в проходах. Люди приехали на фестиваль из многих районов Алтай. А состоялся он благодаря спонсорской помощи руководителя местного отделения НПСР Валентина Сергеевича Неменова. НПСР во второй раз поддерживает этот удивительный праздник русской культуры, полюбившийся и ветеранам, и молодежи.

Вот и материал Ольги Польшиковой об организаторе фестиваля Николае Вавилове ("АП" за 4 марта) вызвал омену большой резонанс. Кому-то немедленно требовался адрес мастерской, где ремонтируют гармони, кто-то спрашивал, где в Барнауле можно купить этот инстру-

мент. Мы об этом напишем обязательно.

А одна бабушка от имени всех стариков большого дома на Урожайном побросала, чтобы мы перевели передачу "Играй, гармонь" на более позднее время. Утром, в 7 часов, когда она идет, многим бабушкам еще не разрешают включать телевизор, а гармошку послушать очень хочется, потому что это символ их юности, потому что самые светлые воспоминания наших бабушек связаны с ней.

Гармонь и сегодня не просто живет, она помогает жить многим. Объединяет людей, не дает забыть любимые песни, превращает любое родственное застолье в праздник. Александра Гавриловна из Власки рассказала нам о своем родственнике, Лаврентии Федоровиче Веле. "Родня у нас многолюдная, и повод для праздника бывает довольно часто. Так вот душа этих праздников - наш зять Лаврентий Федорович - очень хороший гармонист, может подобрать с ходу любую мелодию. А самое главное - он чувствует душу этой мелодии и может ее передать. Мы все очень ценим его талант".

Были в почте "АП" и письма от участников фестиваля - они благодарят НПСР за поддержку такого хорошего дела. Сразу шесть подписей ветеранов стоит под одним из них.

Наталья Руленко из с. Успенка Табунского района только начинает свой жизненный путь. В местном клубе Наташа работает лишь три года. Ее заинтересовали публикации наших собственных корреспондентов - о буднях сельских клубов. "Работать сегодня в сельском клубе очень сложно, а порой просто невозможно, - пишет Наталья, сетуя на полное отсутствие музыкальных инструментов, и самое большое - отсутствие специальной литературы. Правда, автор тут же противоречит сам себе, рассказывая, как находит она вместе с молодежью Успенки вы-

ход из ситуации, когда в селе нет даже клубного здания. Репетируют ребята в детском саду - с учетом режима дня его малолетних обитателей.

Наташа пишет про спасительные кассеты с караоке, которые помогают выкручиваться без инструментов. А главное, ради чего и было отправлено ее письмо, - она предлагает организовать что-то вроде клуба по переписке, который объединил бы сельских работников культуры. Они могли бы обмениваться опытом, делиться наработками, сценариями. Наташу, например, заинтересовал сценарий вечера в Клепечихе "Дом, в котором ждут солдата". Про себя она пишет, что ей близок кукольный театр, и она хотела бы переписываться с местными мастерами.

На наш взгляд, идея у Натальи возникла прекрасная. Конечно, она требует разработки и, наверное, помощи специалистов из краевого Центра народного творчества. Но пока все это утрясается, редакция "АП" готова взять на себя роль координатора. Вы можете прислать письма на адрес редакции, в отдел культуры.

В следующем номере "АП"

Новое лицо в избиркоме
Кто избирает пенсионеров
Икар зачарованный

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и краевое государственное унитарное предприятие газета "Алтайская правда"

Главный редактор О.Н.ШЕВЧУК.
Редакционная коллегия: А.С.СТАПОВ, В.В.ДВОРЯНИН, А.С.ГЕРАСИМОВ (зам. главного редактора), Е.Н.ЖУКОВА (ответственный секретарь), И.Г.СЕМЬКИН, В.А.СИНОЛИЦ (первый зам. главного редактора).

Адрес редакции: 656043, г.Барнаул, ул.Короленько, 105. Телефон для справок по редакции: 35-46-85. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@ap.altai.ru Адрес в Интернете: www.ap.altairegion.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул, Б/К 040628102020000209, к/с 30101810200000000604, Р/К 040173604 ИНН 225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

БИЙСК	Е.О.Жукова	(8-24) 22-51-13;	КУЛУНДА	Н.И.Гуртенов	(8-26) 24-4-63;
КАМЬЕН-НА-ОБИ	И.Н.Михуров	(8-21) 2-17-58;	ПОСПЕЛИХА	Ю.С.Савельев	(8-25) 22-2-92;
РУБЦОВСК	Л.Н.Стрижин	(8-257) 4-64-48;	ЯРОВОЕ	К.К.Сомов	(8-268) 4-32-55;
			ТАЛЬМЕНКА	Б.К.Рождаевский	(8-291) 2-76-93.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным управлением юстиции Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1311 от 25 июля 2002 г.

На конкурсной основе ТРЕБУЮТСЯ Инженеры-электрики

Стаж не менее 10 лет, возраст до 45 лет, знание ПК.

Для работы государственным инспектором по энергетическому надзору в ФГУ "Алтайэнергонадзор".
Тел. 77-92-37.

Совет директоров открытого акционерного общества "Алтай-Холдинг" сообщает о проведении годового ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ, которое состоится 7 апреля 2003 года по адресу: г. Барнаул, ул. - Песчаная, 118, ДК ВОГ. Начало регистрации участников собрания - в 10.00 час. Окончание регистрации - в 11.00 час.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение консолидированного годового отчета, бухгалтерского баланса, счетов прибылей и убытков ОАО "Алтай-Холдинг" и ОАО "Алтай-Холдинг-Инвест" собрания необходимо;
2. Заключение аудитора. Утверждение отчета ревизора и заключение аудитора общества за 2002 год.
3. Выборы совета директоров общества.
4. Выборы ревизора общества на 2003 год.
5. Утверждение аудитора общества на 2003 год.
6. О выплате вознаграждений и компенсации расходов членам совета директоров и ревизору общества по итогам 2002 года.
7. О дивидендах общества за 2002 год.
8. Увеличение уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 21 февраля 2003 г. Для регистрации в начале собрания необходимо иметь при себе паспорт, а для представителя акционера - дополнительно доверенность на передачу ему прав акционера. С материалами по проведению собрания можно ознакомиться по адресу: г. Барнаул, ул. Песчаная, 87-а, 2 этаж. Тел. для справок 38-03-30.

ВНИМАНИЕ!
В случае отсутствия кворума при регистрации 7 апреля 2003 г. дата проведения собрания переносится на 9 апреля 2003 г., время проведения и регистрация то же.

МЫ ПЕРЕЕХАЛИ!

5-я Западная, 85
ТЕЛЕФОН: 33 00 33

КОНСУЛТАНТ ПЛЮС

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ СЕТЬ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ПРАВОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

Региональный центр сети КонсультантПлюс фирма "Юр Ком(п)"

АЛТАЙСКАЯ КРАЕВАЯ РЕМЕСЛЕННАЯ ПАЛАТА

некоммерческое партнерство

Поздравляем с праздником всех работников, занятых в сфере бытового обслуживания населения, и приглашаем к участию в совместной деятельности.

Правление краевой ремесленной палаты
тел. 23-27-92, 77-22-50.

Коллектив ОАО "Алтайаэтехнаб" сердечно поздравляет с 70-летием своего директора

Боевко Владимира Васильевича, проработавшего более 30 лет в системе хлебопродуктов, зарекомендовавшего себя как требовательный, энергичный руководитель.

Крепкого здоровья, счастья, удачи тебе, наш юбиляр!

ОДЕЖДА ОПТОМ. Реализация под залог.

Тел. 29-28-02.

СРОЧНО ПРОДАЕТ ДОЙНОЕ СТАДО.

Обращаться: Алтайский край, Егорьевский район, с.Перомыское, ЗАО "Егорьевское". Тел. (260) 27-3-40.

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента

Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Алтайского края "Алтайэнерго" Место нахождения: 656002, г. Барнаул, ул. П. Кулагина, 16. Код эмитента: 10126-F. Дата появления факта (события, действия): 12.02.2003. Код факта (события, действия): 1210126F1022003. Вид и форма проведения общего собрания - внеочередное собрание. Дата проведения собрания: 12 февраля 2003 года. Место проведения: Алтайский край, г. Барнаул, пл. Победы, 1, кинотеатр "Мир". Кворум составляет 67,7371%, собрание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. "О досрочном прекращении полномочий и избрании членов совета директоров общества".
Формулировка решения по вопросу повестки дня:
"Прекратить полномочия действующего совета директоров и избрать совет директоров общества в следующем составе:
Н.Ф.И.О. кандидата
1. Горюнов Вячеслав Михайлович
2. Желябовский Юрий Анатольевич
3. Жильцов Юрий Иванович
4. Байкалов Семен Петрович
5. Костюк Михаил Дмитриевич
6. Матюнина Людмила Романовна
7. Редько Вера Ивановна
8. Узгоров Игорь Иванович
9. Шабалин Сергей Алексеевич

Итого голосования по вопросу повестки дня собрания:

И.Ф.И.О. кандидата	Количество голосов "ЗА"	% (от имеющих право голоса)
1. Шабалин Сергей Алексеевич	4553377	11,7126
2. Байкалов Семен Петрович	4438326	11,4166
3. Жильцов Юрий Иванович	4259659	10,9570
4. Желябовский Юрий Анатольевич	4108860	10,5691
5. Горюнов Вячеслав Михайлович	4100159	10,5468
6. Матюнина Людмила Романовна	4098158	10,5442
7. Костюк Михаил Дмитриевич	4098840	10,5434
8. Редько Вера Ивановна	4098416	10,5423
9. Узгоров Игорь Иванович	4098127	10,5415
"ПРОТИВ ВСЕХ КАНДИДАТОВ"	3642	0,0101
"ВОЗДЕРЖАЛСЯ ПО ВСЕМ КАНДИДАТАМ"	683750	1,7074
Итого	38522623	99,0910

Принятое решение:
Избрать совет директоров общества в составе: Шабалина Сергея Алексеевича, Байкалова Семона Петровича, Жильцова Юрия Ивановича, Желябовского Юрия Анатольевича, Горюнова Вячеслава Михайловича, Матюниной Людмилы Романовны, Костюка Михаила Дмитриевича, Редько Веры Ивановны, Узгорова Игоря Ивановича.

Комитет администрации Алтайского края по образованию

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС ПО ПОСТАВКЕ АВТОВОЗОВ (24-30 п/м) И МИКРАВТОВОЗОВ (7-14 п/м) ДЛЯ КОМИТЕТА.

Конкурсные заявки должны быть доставлены по адресу: 656035, г. Барнаул, ул. Ползунова, 36, не позднее 15.00 час. 28 апреля 2003 года. Вскрытие конвертов с конкурсными заявками произойдет 29 апреля 2003 года в 10.00 час. по вышеуказанному адресу в присутствии поставщиков - участников конкурса.

Контактные тел.: 23-59-22, 23-36-55.

Полный комплект документов может быть получен на основании запроса по адресу: г. Барнаул, ул. Ползунова, 36.

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента

Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Алтайского края "Алтайэнерго" Место нахождения: 656002, Алтайский край, г. Барнаул, ул. П. Кулагина, 16. Код эмитента: 10126-F. Дата появления факта (события, действия): 15.01.2003. Код факта (события, действия): 1310126F15012003. Дата заседания совета директоров, на котором приняты решения по вопросам, связанным с подготовкой и проведением внеочередного общего собрания акционеров ОАО "Алтайэнерго" - 15.01.2003 г. Полная формулировка решений, принятых в соответствии с протоколом заседания совета директоров, включит в список кандидатур для голосования на выборах в совет директоров общества следующих кандидатов:

1. Горюнов Вячеслав Михайлович;
2. Желябовский Юрий Анатольевич;
3. Жильцов Юрий Иванович;
4. Байкалов Семен Петрович;
5. Костюк Михаил Дмитриевич;
6. Матюнина Людмила Романовна;
7. Редько Вера Ивановна;
8. Узгоров Игорь Иванович;
9. Шабалин Сергей Алексеевич.

Утвердить форму и текст бюллетеня для голосования на внеочередном общем собрании акционеров ОАО "Алтайэнерго".

Определить, что владельцы привилегированных акций типа "А" обладают правом голоса по вопросам повестки дня общего собрания акционеров в связи с тем, что на годовом общем собрании акционеров по итогам 2001 года было принято решение о невыплате дивидендов по данному типу привилегированных акций.

На заседании присутствовали девять из девяти членов совета директоров - кворум имеется. Все решения были приняты единогласно.

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

Сдано в печать - в 15.00
Выход по графику - 17.30.
Индекс 50300.

ТИРАЖ 76160 экз.

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (кроме номеров), субботу.

Отпечатано в ГИПП "Алтай" (ул. Короленько, 105) на бумаге АО «Соликамскбумпром».

Заказ № 547.